

A DÉLMAGYARORSZÁG

:: :: politikai napilap :: ::

apróhirdetési levelezőlapján küldje :: be :: hirdetését

ha bármit venni, vagy eladni akar, ha nőszülni, férjhez menni óhajt, ha levelezni, ismeretséget kötni kíván, ha alkalmazottat, vagy alkalmazást keres, ha lakást, házat, birtokot, bérbevenni, vagy bérbeadni szeretne, ha pénzkölesönre, társra volna szüksége, szóval ha bárminemű szükségletének megszerzését óhajtja, legalkalmasabb, legcélszerűbb ha a „Délmagyar-
:: ország“ politikai napilap ::

apróhirdetési levelezőlapja

utján küldi be a hirdetését. Az

apróhirdetési levelezőlap

minden dohánytözsdeben kapható. Nem kell tehát a hirdetőnek a kiadóba fáradni, hogy a hirdetését megjelentethesse.

Apróhirdetési levelezőlapok ára:

10 szóig	40 fillér
15 „	60 „
20 „	80 „

A beérkezett ajánlatokat, leveleket az :: :: ::

apróhirdetési levelezőlapon

levő ellenőrzési szelvény felmutatójának adja ki a kiadó-
:: :: :: hivatal. :: :: ::

Hirdessen a „Délmagyarország“ apróhirdetések

rovatában, hirdetésének feltétlenül eredményes lesz.

SÁTOR PÁL

divatházának

Modell-Kostümjei
Modell-Pongyolái
Modell-Blousai

e héten beszerzési árban kerülnek eladásra.

Kimono szabású posztblous 2 forint 75 kr.

Bársony Kimono, disszel 4 forint 50 kr.

NAPI HIREK

— **A király karácsonya.** Bécsből jelentik: A király e hónap huszonharmadikán Walsée-ba utazik, ahol unokái, Mária Valéria hercegasszony gyermekei körében tölti el a karácsonyi ünnepeket. Huszonhatodikán a király visszautazik Bécsbe.

— **Ebéd Prohászka tiszteletére.** Lázár György dr. polgármester vasárnap a Szegeden időző Prohászka Ottokár székesfehérvári püspök tiszteletére ebédet ad.

— **Zichy János.** Egnapos bécsi utjáról ma visszaérkezett Zichy János gróf Budapestre. A kultuszminister az üresedésben levő püspöki stallumok dolgában volt kihallgatáson a királynál.

— **A földművelésügyi költségvetés.** A képviselőház pénzügyi bizottsága ma délután hat órakor Serényi Béla gróf földművelésügyi miniszter részvételével Lány Lajos elnöklésével folytatta a földművelésügyi költségvetés tárgyalását. A bizottság a költségvetést úgy általánosságban, mint részleteiben elfogadta. Holló Lajos megjegyezte, hogy a telepítés akciója nincsen tervszerűen kezelve. Az állattenyésztés terén intenzívebb gazdálkodásra van szükség. A húsdrágaság ügyében ismerteti a gyár- iparosok szövetségének álláspontját és hangoztatja, hogy az ellene intézett támadások méltánytalanok, mert a húsdrágaság csökkentése céljából a leghelyesebb a szerb élőállatok kellő mennyiségben való beeresztése. Bakonyi Samu felszólalása után Serényi Béla gróf köszönetét fejezte ki a személye iránt tanúsított jóindulattért. A telepítés kérdése a költségvetés mérlegében változást nem idéz elő. Az állattenyésztéssel kapcsolatban megjegyzi, hogy a sertésoltás terén az utira szerrel való kísérletezés vált be. Szükséges a keresztezett sertésfajok tenyésztése. Nyilatkozott még a miniszter a legelők öntözéséről, a mezőgazdasági talajviszonyokról és a Lajta elvezetéséről. Az ülés ezzel véget ért.

— **Hazai kitüntetések.** A hivatalos lap legközelebbi számában közölni fogja, hogy a király Hazai Samu honvédelmi minisztert valóságos belső titkos tanácsossá nevezi ki.

— **Lipsey Ádám fia.** A most elhunyt Lipsey Ádám író, országgyűlési képviselő két gyermeke teljes vagyontalanul marad árván. A kis Lipsey Ádámról a szegedi polgármester: Lázár György dr. gondoskodott olyképp, hogy a kis fiu a DMKE internátusában nyer elhelyezést s ott marad, amíg elvégzi középiskolai tanulmányát.

— **Rockefeller, a jó apa.** Amerikából szenzációs hírt hoz a táviró: Rockefeller, az olaj koronázatlan királya, a Standard Oil Company elnöke, visszavonul a cselekvés teréről. Nagyon belefáradt már a munkába az agg uralkodó, pihenésre vágyik. Trónján természetesen a fia fogja követni. A Standard Oil Company világra terjedő gazdasági politikáját tehát az ifjabb Rockefeller fogja ezután intézni.

— **A 606 Szegeden.** Ehrlich dr. világhírű széruma, a 606, immár Szegeden is kapható. A napokban érkezett meg Nyilasi és Varró An-

gyal-drogériájába, ahol tizenkét koronáért árusítják adagonként.

— **Zsidó hitközségi adók.** A szegedi zsidó hitközség felszólamlási bizottságának igen sok dolga lesz az idén. A kivetett adó ellen a hitközségnek igen sok tagja protestált, mert majdnem minden tagnak az adóját fölémelték. A hitközségnek a költségvetése ugyanis — főleg nagy és dicérendő jótékonyági munkája miatt — évről-évre emelkedik s a tetemes kiadásokat, minthogy jövedelmező vagyona nincsen, kénytelen egyedül az adókból fedezni. Hogy az adókivetésnél a látszólagos igazságtalanságok megszűnjenek, fölvetették azt az eszmét, nem lenne-e helyes, ha a hitközségi adózás rendszerét megváltoztatnák? Némelyek szerint leghelyesebb volna, ha a hitközségi adót pótdózszerűleg vetnék ki az állami adó után. Ilyen indítványt elő is terjesztenek a hitközség legközelebbi közgyűlésén.

— **Riadalom a budapesti telefonközpontban.** Budapestről jelentik: Különös eset történt ma este hét órakor Budapestben, a Nagymező-utcai telefonközpont épületében. Jenasek József postaszolgá a harmadik emeletről ment a második emeletre, miközben nekiesett egy üvegfalnak. Az üvegfal csörmpölve tört össze és nagy zajt okozott. A második emeleten lévő telefonos kisasszonyok közül az egyik meghallotta a csörmpölés zaját és elkiáltotta magát:

— Tűz van!

Erre a szóra huszonhárom telefonos kisasszony elájult. Hivatták a mentőket, akik három kocsival vonultak ki. Néhány leányt sikerült eszméletre téríteni. A teremben azonban akkora volt a sikoltozás lármája, hogy fölhallatszott a harmadik emeletre. Ott is tüzet kiáltott az egyik telefonos kisasszony, mire huszonhét leány ajúlt el. Most négy mentőkocsi vonult ki. A mentők este kilenc óráig csak néhány leányt térítettek eszméletre. Többet eszméletlenül, súlyos állapotban szállítottak be a kórházba. Hét órától fél nyolcig a telefon szünetelt Budapestben, nem lehetett kapcsolást kapni. A dolgon ugy segített az igazgatóság, hogy rögtön berendelte szolgálatra az éjjeli személyzetet.

— **A család gróf.** Bécsből jelentik: A bécsi hatóságokhoz még nem érkezett Berlinből megkeresés Wolff-Metternich gróf kiadása iránt. Az osztrák hatóságok ezt a megkeresést azonnal teljesíteni fogják. A gróf, aki ellen napról-napra szaporodik a terhelő anyag, nagyon levert és sirva fakadt, amikor megtudta, hogy egyelőre nem fogják szabadlábra helyezni. Polytonosan ártatlanságát hangoztatja s azt mondja, hogy társainak sok csalásáról semmit sem tudott. Feleségét az izgatottság ágyba döntötte. — Egy másik táviratunk szerint a letartóztatott gróft kedden vagy szerdán kiadják a berlini hatóságnak. Osztrák detektívek elkísérik a határig, ahol német rendőrök fogják átvenni.

— **Nagy földrengés.** Napok óta ebből a fajta katasztrófából is kijut a világnak. Legújabbán tegnap történt valami nagy veszedelem. A bécsi meteorológiai intézet szeizmografikus készülékei ugyanis délután tizezeröttszáz kilométernyire katasztrófális földrengést jelzett három óra ötvennyolc perc és hat óra között. A földrengés észak-déli irányú volt s minden valószínűség szerint Nyugat-Amerikát látogatta meg.

— **Az ököritói halottak.** Szatmárról jelentik, hogy a vármegye alispánjához megérkezett a belügyminiszter rendelete, melyben az ököritói katasztrófa alkalmával elpusztult emberek halottnyilváníttásáról rendelkezik. A rendelet szerint, ha a fölismerhetetlen halottak elhalálozását két tanu igazolta, azokat a halálozási anyakönyvbe föl kell venni. A belügyminiszter intézkedése jogilag igen fontos, amennyiben a hátramaradott özvegyek újabb házasságra léphetnek és ezenkívül örökjogi szempontból is kihatással bír.

— **Munkások vasárnapja.** Az ipari és kereskedelmi munkások képzésére szervezett helyi bizottság vasárnap délután két órakor előadást tart az állami etsőkerületi polgári és felsőkereskedelmi iskola első emeleti vegytani termében.

— **A vak lovak.** A földművelésügyi miniszter hivatalos kimutatást kíván arról, hogy mennyi vak ló van az országban. E végből a következő rendeletet intézte valamennyi járási és városi magyar királyi állatorvoshoz: